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35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 19 DE NOVEMBRO DE 

2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 021/2024 - MARCOS COELHO

Institui o Dia Municipal da Pastora e do Pastor Evangélico, a ser comemorado, anualmente, no 

segundo Domingo do mês de Junho no Município de Camocim

TITULO DE CIDADÃO: 2024111801/2024 - NETO VAULINO

Concede o Título de Cidadão Honorífico de Camocim ao Sr. JOSÉ HAMILTON DE ARAÚJO 

DOURADO, na forma que indica.

TITULO DE CIDADÃO: 2024111901/2024 - MASTRO

Concede o Título de Cidadão Honorífico de Camocim a Sra. ANA CAROLINA TOMAZ DE 

QUEIROZ VERAS na forma que indica

REQUERIMENTO: 319/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal do Esporte e Juventude, que informe sobre categorias e 

modalidades esportivas dispostas para atender crianças, jovens e adolescentes, bem como sobre 

modalidades esportivas adaptadas para pessoas com deficiência: - Quais são as categorias e 

modalidades esportivas dispostas no Município para atender crianças, jovens e adolescentes? Qual 

a programação para cada uma delas? - Quais os programas e modalidades esportivas adaptados para 

pessoas com deficiência? - Neste sentido, é possível relatar as inovações e melhorias que estão 

sendo disponibilizadas no esporte para a pessoa com deficiência?

REQUERIMENTO: 320/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que determine, urgentissimamente, a recuperação de toda a 

estrutura física do prédio, de responsabilidade deste Município, onde funciona a Academia 

Camocinense de Ciências, Artes e Letras.

REQUERIMENTO: 321/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Agência da Previdência Social, com sede nesta Cidade, para que realize mutirão para 

atender às pessoas que tiveram o Benefício de Prestação Continuada (BPC) bloqueado 

recentemente, considerando que após um aumento na procura de informações sobre o desbloqueio 

nos últimos dias, o ministro da Previdência Social, Carlos Lupi, e o presidente do INSS, Alessandro 

Stefanutto, determinaram o mutirão de servidores das agências do INSS em todo o país.

REQUERIMENTO: 322/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Infraestrutura, para que informe o que segue: - Relação dos 

veículos e maquinários/equipamentos da respectiva secretaria, incluindo ano de fabricação. -

Apresentar a relação dos veículos e maquinários/equipamentos que não estão sendo utilizados com 
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o detalhamento do motivo e medidas que estão sendo adotadas para o adequado uso.

REQUERIMENTO: 323/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que envie à esta Casa Legislativa, relatório 

detalhado referente à manutenção realizada nas ambulâncias no corrente ano, até a presente data, 

com as seguintes informações: Valor gasto, descrição do procedimento realizado, nota das peças 

utilizadas, placas dos veículos.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: 312/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Direção da UPA 24hs (Unidade de Pronto Atendimento), para que informe à esta Casa 

Legislativa, os motivos pelos quais não permite a liberação de sinal de Internet via Wi -Fi, aos 

pacientes e acompanhantes na citada Unidade de Saúde.

REQUERIMENTO: 313/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que por intermédio da Secretaria Municipal da Saúde, forneça as 

seguintes informações: - Por qual razão não há medico especialista hematologista na rede municipal 

da saúde? - Existe alguma programação de contratação de médico especialista hematologista para o 

Município de Camocim? - Existe listagem, junto ao SUS, de pacientes que necessitam de medico 

hematologista? Se existe, como está o andamento dessa listagem? - Os pacientes que necessitam de 

hematologista, são encaminhados para onde? Como é o procedimento desses encaminhamentos? 

Existe uma lista de espera? O hematologista é o médico que identifica e trata alterações no sangue. 

É o responsável pelo cuidado das doenças hematológicas, ou seja, do sangue, da medula óssea, do 

baço e dos linfonodos (também chamados ínguas ou gânglios).

REQUERIMENTO: 314/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

trechos da Travessa Padre Cícero, Bairro Boa Esperança.

REQUERIMENTO: 315/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine o 

imediato conserto dos bancos da Praça da Matriz, considerando que os mesmos estão em estado de 

total degradação, e já não oferecem condições mínimas de uso.

REQUERIMENTO: 316/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal da Educação, para que preste esclarecimentos à esta Casa 

Legislativa no tocante a um possível caso de agressão à uma criança portadora do Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), ocorrido no último dia 08 de Novembro do corrente ano na Escola de 

Ensino Fundamental José Valdir de Oliveira.

REQUERIMENTO: 317/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO
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Ofício ao Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, solicitando a 

instalação de um semáforo com temporizador no cruzamento da Rua Humaitá com a Rua Edilson 

Veras Coelho, localizado no Bairro Centro.

REQUERIMENTO VERBAL: 318/2024 - NALDO ARAUJO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

lâmpadas de led nas Ruas Belo Horizonte e Rua São Carlos.
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